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سروش هدايت

در شکل مقابل دو زاویۀ  و  قائمه‌اند. مقدار  چقدر است؟ - 91ABx
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کدام است؟ دامنه‌ی تعریف تابع  - 102y =
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اگر دامنۀ تابع  به صورت  باشد، آنگاه  کدام است؟ - 104
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به ازای چند مقدار  رابطۀ  تابعی یک به یک است؟ - 106
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اگر نمودار تابع  به شکل روبه‌رو باشد، برد این تابع کدام مجموعه است؟ - 107y = ۲ + bx − a− −−−√
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در شکل زیر  موازی  است. مقدار  کدام است؟ - 109EFBCy − ۲x
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را به‌دست می‌آوریم. ابتدا با رابطۀ فیثاغورس اندازۀ  گزینه 2 - 91
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با طرفین وسطین کردن کسر داده شده داریم:  گزینه 4 - 92

 

گزینه 3 - 93

گزینه 1 - 94

  

 


اگر  باشد، نتیجه می‌گیریم که  است.  گزینه 1 - 95


حال برای تعیین حاصل  کافی است حدود عبارت‌های داخل جزء صحیح را مشخص کنیم. داریم:


عدد  ريشۀ مخرج است و مخرج ريشۀ ديگري ندارد. پس مخرج به‌صورت  است. گزینه 2 - 96

 

‌پس  است.

گزینه 1 - 97


  پس  یا بازه‌ی  جواب معادله است.   در نتیجه 

گزینه 4 - 98
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نتیجه می‌گیریم  ، پس: 
و  از روابط 


قدم اول تبدیل تابع به فرم مربع کامل می‌باشد گزینه 2 - 99

  عبارت درون قدر مطلق عبارتی منفی می‌باشد: حال باتوجه به شرط 

گزینه 3 - 100


 می دانیم: 

مخرج کسر نباید صفر باشد پس:

 ریشه یا ریشه های مخرج 
گزینه 2 - 101

هر دو جواب قابل قبول هستند زیرا در معادله‌ی اصلی )اولیه( صدق می‌کنند.
گزینه 1 - 102

 مخرج
گزینه 2 - 103


  قرار دارد. یعنی:   روی تابع    روی تابع  باشد  اگر 


باتوجه به اطلاعات مسئله داریم:


چون  می‌باشد، عبارت درجه دوم مخرج کسر باید ریشۀ مضاعف  داشته باشد، بنابراین داریم: گزینه 2 - 104

   

 

گزینه 3 - 105

ریشه ی بزرگتر،  است.


برای اینکه  تابع باشد باید: گزینه 4 - 106
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‌اگر  آن‌گاه:


‌پس هیچ مقدار  ای وجود ندارد که  تابعی یک به یک باشد. 

. بنابراین ضابطه تابع به شکل اول: دامنۀ تابع با توجه به نمودار داده شده  است. همچنین از روی ضابطه دامنۀ تابع  است. پس  گزینه 2 - 107


 است.

دوم: عرض از مبدأ تابع  است.‌

  

‌پس ضابطۀ تابع به شکل  است و برد آن  است. چون:‌

  

گزینه 1 - 108

بنابراین مجموع ریشه‌ها برابر  می‌باشد.


از قضیۀ عکس تالس کمک می‌گیریم: گزینه 1 - 109

 


‌تساوی اول را حل می‌کنیم که ساده‌تر است.

  

‌برای ساده‌تر بودن محاسبات از جزء به جزء استفاده می‌کنیم:

  

‌


ضابطۀ  و از آن  را بیابید و در تابع خواسته شده جایگذاری کنید. گزینه 3 - 110

راه‌حل اول:


اول: تابعی که از نقاط  و  بگذرد، معادلۀ آن به شکل زیر است. 

 ‌  ‌ ‌


‌دوم: برای پیدا کردن  جای  و  را عوض می‌کنیم.

 ‌  ‌  ‌ ‌


 ‌سوم: جایگذاری در تابع 

 ‌  ‌  ‌


‌‌راه‌حل دوم:


اول: تابع  به شکل روبه‌رو است. از آن  را هم رسم می‌کنیم.

برای پیدا کردن دامنۀ تابع  کافیست مقادیری از  را بیابیم که هر دو مقدار  و  مثبت یا صفر و یا هر دو مقدار  و  منفی باشند. یعنی بخشی از تابع که در


ناحیۀ اول یا سوم قرار دارد، پس  صحیح است.
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